



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
*Comisia pentru comunitățile de români
din afara granițelor țării*



ROMÂNIA
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

Nr. de înregistrare: B/PMP/257/03.04.2018

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1470B/17.04.2018

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Viorica-Vasilica DĂNCILĂ, Prim-ministru al României
Domnului Lucian ȘOVA, Ministru al Transporturilor
Domnului Eugen Orlando TEODOROVICI, Ministru al Finanțelor Publice

De către: Deputat Constantin CODREANU, Președinte al Comisiei pentru comunitățile de români din afara granițelor țării

Data: 03/04/2018

Obiectul interpelării: *Necesitatea reabilitării urgente a infrastructurii rutiere în vama Albița.*

*Mult stimată doamnă Prim-ministru,
Mult stimați domnilor miniștri,*

Așa cum constată sutele de mii de cetățeni români sau străini care traversează actuala frontieră în punctul vamal Albița, infrastructura rutieră din vama Albița este într-o stare avansată de degradare.

Vom anexa la prezenta câteva imagini luate zilele trecute la fața locului. Aceste imagini confirmă gradul de degradare a învelișului asfaltic și existența unui număr mare de gropi sau cratere formate de mult timp.

Presa de pe ambele maluri ale Prutului a scris nu o singură dată despre această stare de lucruri, punând, pe bună dreptate, accent pe faptul că starea avansată de degradare a infrastructurii rutiere în punctul vamal Albița prejudiciază grav imaginea României ca poartă de intrare în spațiul terestru al Uniunii Europene și al NATO.

Există multiple cazuri de reclamații din partea conducătorilor auto nemulțumiți de starea drumului plin de gropi și cratere din punctul vamal Albița.

Având în vedere această situație, vă rugăm respectuos să ne comunicați:

1. Dacă Guvernul României, Ministerul Transporturilor și Ministerul Finanțelor Publice iau în calcul reabilitarea în regim de urgență a infrastructurii rutiere în punctul vamal Albița.

2. În cazul unui răspuns pozitiv, care sunt termenele limită pentru inițierea și, respectiv, pentru finalizarea lucrărilor de reabilitare a infrastructurii rutiere în punctul vamal Albița, în condițiile în care traficul mijloacelor de transport prin acest punct vamal să nu fie afectat?
3. Care este cuantumul fondurilor bugetare necesare reabilitării în regim de urgență a infrastructurii rutiere în punctul vamal Albița?
4. Autoritatea Națională de Administrare Fiscală – Direcția Generală a Vămirilor din Subordinea Ministerului Finanțelor Publice dispun sau nu de fonduri proprii necesare unei asemenea reabilitări?
5. Când au fost efectuate ultima oară lucrări de reabilitare convenită, necosmetică, a infrastructurii rutiere în punctul vamal Albița și care au fost costurile acestor lucrări?
6. Care este cuantumul investițiilor, separat pe fiecare din ultimii 25 de ani, în infrastructura rutieră a punctului vamal Albița?
7. Care este starea reală a altor elemente de infrastructură din vama Albița, ținând cont de faptul că presa a scris în mod repetat și foarte critic despre condițiile inacceptabile ale grupurilor sanitare pentru sutele de mii de cetățeni care traversează anual punctul vamal Albița?
8. În ce alte puncte vamale al României mai există probleme de infrastructură rutieră similare cu cele pe care le sesizăm prin prezenta și ce soluții concrete aveți în vedere pentru soluționarea lor?

Orice informații suplimentare tangente cu acest subiect sunt binevenite.

Vă rugăm să transmiteți răspunsurile dumneavoastră, în scris și oral, Comisiei pentru comunitățile de români din afara granițelor țării.

În atenția: Deputat Constantin CODREANU, Președinte al Comisiei pentru comunitățile de români din afara granițelor țării;

Adresa postală: Palatul Parlamentului, Str. Izvor nr. 2 - 4, Sector 5, București;

Adresa electronică: cromanii@cdep.ro;

Fax: 021.414.12.23.

Cu respect,

PREȘEDINTE,
Deputat Constantin CODREANU

Drept dovadă, prezentăm în continuare câteva imagini luate la fața locului:



